Zestawienie stolarki

Ryzalit nr 1

e INrRYzAuTUl NR OKNA RYSUNEK POW. PAKIETU| TOLERANCIA | TOLERANCIA
[m2] WYM. [CM] POW. [%]
1 2 3 4 5 6 7
1

1,1x4=4,4nt
1 1 1 4,4 5 okoto 10%

151
2 1 2 5 & 0,8 3 okoto 10%
3 1 3 (otwierane) 0,8 3 okoto 10%
4 1 4 0,8 3 okoto 10%
5 1 5 0,8 3 okoto 10%
6 1 6 (otwierane) 0,8 3 okoto 10%
7 1 7 0,8 3 okoto 10%
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Remont odtworzeniowy ryzalitéw w budynku centrum konferencyjnego Polskiej Akademii Nauk w Wierzbie



e Inrrvzaumul NRokna RYSUNEK POW. PAKIETU| TOLERANCJA | TOLERANCIA
[m2] WYM. [CM] POW. [%]

1 2 3 4 5 6 7

8 1 8 z 1,8 5 okoto 10%
9 1 9 0,8 3 okoto 10%

146
10 1 10 0,8 3 okoto 10%
11 1 11 4,4 5 okoto 10%
12 1 12 0,8 3 okoto 10%
13 1 13 0,8 3 okoto 10%
Z
14 1 14 < 1,8 5 okoto 10%
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e InrRYzauTUl NR OKNA RYSUNEK POW. PAKIETU| TOLERANCJA | TOLERANCIA
[m2] WYM. [CM] POW. [%]
1 2 3 4 5 6 7
15 1 15 0,8 3 okoto 10%
16 1 16 0,8 3 okoto 10%
17 1 17 0,8 3 okoto 10%
N
18 1 18 g [ TN\ X% 0,8 3 okoto 10%
=
0,8n7 lgiix
L 146,
* 223
3.2n7 T
19 1 19 2 3,2 5 okoto 10%
1945 =
* 223 ;
20 2.2n7
20 1 20 3 Z 2,3 5 okoto 10%
* 223
24 2 D=4 107
21 1 21 |l 4,1 5 okoto 10%
223
" 223
i 22 3.2m?
22 1 22 2 g 3,2 5 okoto 10%
1945 1"%@/&
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Ryzalit nr 2

POW. PAKIETU| TOLERANCJA | TOLERANCIA

LP |NRRYZALITU| NR OKNA RYSUNEK
[m2] WYM. [CM] POW. [%]

1 2 3 4 5 6 7
1 2 1 4,4 5 okoto 10%
2 2 2 0,8 3 okoto 10%
3 2 3 0,8 3 okoto 10%
4 2 4 0,8 3 okoto 10%
5 2 5 4,4 5 okoto 10%
6 2 6 0,8 3 okoto 10%
7 2 7 0,8 3 okoto 10%
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e InrrvzauTul MR OKNA RYSUNEK POW. PAKIETU| TOLERANCIJA | TOLERANCJA
[m2] WYM. [CM] POW. [%]

1 2 3 4 5 6 7

8 2 8 0,8 3 okoto 10%
9 2 9 0,5 3 okoto 10%
10 2 10 1,5 5 okoto 10%
11 2 11 2,8 5 okoto 10%
12 2 12 0,5 3 okoto 10%
13 2 13 0,8 3 okoto 10%
14 2 14 S 5 1,8 5 okoto 10%
15 P 15 0,8 3 okoto 10%

12/5

Remont odtworzeniowy ryzalitéw w budynku centrum konferencyjnego Polskiej Akademii Nauk w Wierzbie



Ryzalit nr 3

POW. PAKIETU| TOLERANCJA | TOLERANCIA

LP |NRRYZALITU| NR OKNA RYSUNEK
[m2] WYM. [CM] POW. [%]

1 2 3 4 5 6 7
1 3 1 4,4 5 okoto 10%
2 3 2 0,8 3 okoto 10%
3 3 3 0,8 3 okoto 10%
4 3 4 0,8 3 okoto 10%
5 3 5 4,4 5 okoto 10%
6 3 6 0,8 3 okoto 10%
7 3 7 0,8 3 okoto 10%
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e InrrvzauTul MR OKNA RYSUNEK POW. PAKIETU| TOLERANCIJA | TOLERANCJA
[m2] WYM. [CM] POW. [%]
1 2 3 4 5 6 7
8 3 8 0,8 3 okoto 10%
9 3 9 0,5 3 okoto 10%
10 3 10 1,5 5 okoto 10%
11 3 11 2,8 5 okoto 10%
12 3 12 N 0,5 3 okoto 10%
o
139 ‘
13 3 13 9 A 0,8 3 okoto 10%
- Vv
14 3 14 1,8 5 okoto 10%
15 3 15 0,8 3 okoto 10%
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Ryzalit nr 4
e Inrrvzaumul NRokna RYSUNEK POW. PAKIETU| TOLERANCJA | TOLERANCIA
[m2] WYM. [CM] POW. [%]

1 2 3 4 5 6 7

1 4 2 0,8 3 okoto 10%
2 4 3 0,8 3 okoto 10%
3 4 4 0,8 3 okoto 10%
4 4 5 4,4 5 okoto 10%
5 4 6 0,8 3 okoto 10%
6 4 7 0,8 3 okoto 10%
7 4 8 0,8 3 okoto 10%
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e InrrvzauTul MR OKNA RYSUNEK POW. PAKIETU| TOLERANCIJA | TOLERANCJA
[m2] WYM. [CM] POW. [%]
1 2 3 4 5 6 7
8 3 8 0,8 3 okoto 10%
9 3 9 0,5 3 okoto 10%
10 3 10 1,5 5 okoto 10%
11 3 11 2,8 5 okoto 10%
12 3 12 N 0,5 3 okoto 10%
o
139 ‘
13 3 13 9 A 0,8 3 okoto 10%
- Vv
14 3 14 1,8 5 okoto 10%
15 3 15 0,8 3 okoto 10%
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Ryzalitnr5

POW. PAKIETU| TOLERANCJA | TOLERANCIA

LP |NRRYZALITU| NR OKNA RYSUNEK
[m2] WYM. [CM] POW. [%]

1 2 3 5 6 7
1 5 1 1,4 5 okoto 10%
2 5 2 1,4 5 okoto 10%
3 5 3 1,4 5 okoto 10%
4 5 4 1,4 5 okoto 10%
5 5 5 1,4 okoto 10%
6 5 6 1,4 5 okoto 10%
7 5 7 1,4 5 okoto 10%
8 5 8 1,4 okoto 10%
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NR RYZALTUl NR OKNA RYSUNEK POW. PAKIETU| TOLERANCJA | TOLERANCIJA
[m2] WYM. [CM] POW. [%]
2 3 4 5 6 7
9
5 9 3 4 5 okoto 10%
0,7+3,3=4,0m° i
5 205
10 5 10 1,4 5 okoto 10%
11 5 11 1,4 5 okoto 10%
12 5 12 1,4 5 okoto 10%
13 5 13 1,4 5 okoto 10%
5 14 2 1,4 5 okoto 10%
5 15 2 S 1,4 5 okoto 10%
16
5%
5 16 2 4 5 okoto 10%
ﬁI 0,7+3,3=4,0m? |
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e InrrvzauTul NR okna RYSUNEK POW. PAKIETU| TOLERANCIA | TOLERANCIA
[m2] WYM. [CM] POW. [%]
1 2 3 4 5 6 7
* 205
17
17 5 17 S 8 2 5 okoto 10%
2,0m?
* 205
205
18
18 5 18 S 5 2,9 5 okoto 10%
2,0nm?
#* 205
: 110 :
‘i 7
190 32
19 < o
19 5 i 2 1,6 5 okoto 10%
(otwierane) o
\\
N
1,6nP
3 20
20 5 20 = 1 3 okoto 10%
1,0nm?
: 110
110
\\\ 21
21 e 0
21 5 _ o 1,6 5 okotfo 10%
(otwierane) )
L71,6m?
22
22 5 22 A o 1 3 okoto 10%
110
Suma 192,4 211,64
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